
　邑楽町議会では、議会の公平性、透明性を保ち、町民と共に歩む「町民に分かりやすい開かれた議会」を目指しております。
　１月１８日に開催いたしました「第２回邑楽町議会 議会報告会・意見交換会」では、多くの方にご参加いただきありがとうございました。
　議会報告会・意見交換会に関するアンケートの集計結果をお知らせいたします。

第２回 議会報告会・意見交換会アンケート集計結果

実施日：令和６年１月１８日（木）  アンケート回収枚数：５２枚

問１ 性別

男性 85％

女性 15％

問２ 年齢

70代 56％

80代以上 8％
40代 6％

50代 15％

60代 15％

問３ お住まいの地域

無回答 8％ 中野小学校区 29％
中野東小学校区 12％

長柄小学校区 35％ 高島小学校区 17％

問５ 開催したことへの評価

評価しない 2％

あまり

評価しない 13％

どちらともいえない 6％

やや評価する 27％

評価する 37％

無回答 15％

問７ 開催時間について

無回答 12％

やや短い 19％

ちょうど良い 54％

やや長い 12％

長い 4％

問９ 議会への関心
無回答 4％

わからない 8％

ない 6％

ある 83％

問８ 開催する時間帯について
無回答 12％

平日の夜間 + 休日の昼間 4％

休日の夜間 2％

休日の昼間 23％

平日の夜間 44％

平日の昼間 15％
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問４ 参加のきっかけ

問６ 内容について

無回答 12％

どちらとも

いえない 25％あまり

理解できなかった 21％

ある程度

理解できた 33％

理解できた 10％
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回答数 回答数
①男性 44 85 % ①10代 0 0 %
②女性 8 15 % ②20代 0 0 %
③無回答 0 0 % ③30代 0 0 %
計 52 100 % ④40代 3 6 %

⑤50代 8 15 %
⑥60代 8 15 %

回答数 ⑦70代 29 56 %
①中野小学校区 15 29 % ⑧80代以上 4 8 %
②高島小学校区 9 17 % ⑨無回答 0 0 %
③長柄小学校区 18 35 % 計 52 100 ％
④中野東小学校区 6 12 %
⑤無回答 4 8 %
計 52 100 ％

回答数 回答数
①チラシ 23 44 % ①評価する 19 37 %
②町ホームページ 2 4 % ②やや評価する 14 27 %
③おうらお知らせメール 4 8 % ③どちらともいえない 3 6 %
④X(ツイッター) 0 0 % ④あまり評価しない 7 13 %
⑤その他 17 33 % ⑤評価しない 1 2 %
⑥チラシ+おうらお知らせメール 2 4 % ⑥無回答 8 15 %
⑦町ホームページ+おうらお知らせメール 1 2 % 計 52 100 ％
⑧町ホームページ+おうらお知らせメール+X(ツイッター) 1 2 %
⑨町ホームページ+おうらお知らせメール+その他 1 2 %
⑩X(ツイッター)+その他 1 2 %
⑪無回答 0 0 %
計 52 100 ％

回答数 回答数
①理解できた 5 10 % ①長い 2 4 %
②ある程度理解できた 17 33 % ②やや長い 6 12 %
③どちらともいえない 13 25 % ③ちょうど良い 28 54 %
④あまり理解できなかった 11 21 % ④やや短い 10 19 %
⑤理解できなかった 0 0 % ⑤短い 0 0 %
⑥無回答 6 12 % ⑥無回答 6 12 %
計 52 100 ％ 計 52 100 ％

回答数 回答数
①平日の昼間 8 15 % ①ある 43 83 %
②平日の夜間 23 44 % ②ない 3 6 %
③休日の昼間 12 23 % ③わからない 4 8 %
④休日の夜間 1 2 % ④無回答 2 4 %
⑤平日の夜間+休日の昼間 2 4 % 計 52 100 ％
⑥無回答 6 12 %
計 52 100 ％

第2回 議会報告会･意見交換会アンケート集計結果

問1 性別をお伺いします。 問2 年齢をお伺いします。
比率 比率

問3 お住まいの地域をお伺いします。
比率

問4 議会報告会を何からお知りになりましたか。 問5 議会報告会を開催したことへの評価をお伺いします。
比率 比率

問6 議会報告会の内容はいかがでしたか。 問7 議会報告会の開催時間はいかがでしたか。
比率 比率

問8 今後、議会報告会を開催するにあたり、望ましい時間帯をお伺いします。 問9 邑楽町議会に対して関心があるかお伺いします。
比率 比率



問10 議会に対するご意見･ご要望などありましたらご記入ください。

■ 議員さんが立てられた公約についての結果について報告する場はあるのか。広報等で報告できるのか。

■ 議員に対して、強い意見が多い。話を聞くことは無い。自意識が高すぎる人が多すぎる。

■ 意見をよく聞いて下さい。

■ 安全安心の町づくり、邑楽町に住んで良かったと思う町政の発展を期待します。

■ 町長と本日の内容を協議してほしい。

■ こういう機会を増やしてほしい。

■ お忙しいと存じますが、常任委員会ごとにも個別の意見交換会を希望します。せっかく意見がある住民の方とは、別に
時間をとってお話を役立てたい。

■ 開催については、町議員から聞いた。

■ 障がい者に対してもっと積極的に取り組んでほしい。

■ 内容が理解できなかった。準備不足。説明不足。

■ 各種委員会の頑張っている様子がよく分かりました。同じ人の質問ではなく、多くの人の意見を聞くべきです。

■ 一人の人の要望だけが感情的すぎる。

■ 目玉の活動テーマを1つ説明すると助かる。投資は大きく、儲けも大きく。

■ 特に無し。

■ 問5について 開催は評価するが、中味は評価出来ない。出席者にわかりやすい報告内容にすべき。要望はあるが、今の
メンバーでは期待出来ないので、ムダと判断している。

■ きちんと意見を出して結果につながるといいと思います。

■ 議会としての行政側への力が弱い。(町を良くする事)

■ 問4について 区長会で開催を知りました。

■ 2～3年に1回くらい開催して下さい。

■ 冬の6時30分は遅い。

■ 年に１回開いてほしい。

■ Ｋさんの意見に対する、視察に対しては、よく検討して内容を開示するように。説明がよくわからない。こちらの手元
に資料がないタブレットでの作業どうなのか？質問ができないため。


